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Генеральный директор 

Отдел логистики Бухгалтерия Отдел продаж

Схема организационной структуры ООО «Эпсилон»



Начальник отдела логистики

Менеджеры отдела логистики

Водители

Схема структуры отдела логистики.



Структурно-Функциональный анализ для существующей технологии решения задач. 



Структурно-Функциональный анализ для существующей технологии решения задач. 



Модель декомпозиции задачи (продолжение)



Модель декомпозиции задачи (продолжение)



Информационная модель



Инфологическая модель.



Схема данных



Дерево функций. 



Сценарий диалога



В данной блок-схеме в качестве примера представлено описание процесса оформления путевого листа.



Показатели от внедрения проекта 
автоматизации (в пределах)

Показатели от внедрения проекта автоматизации (расчетные, ожидаемая оценка)

 

Затраты 

Абсолютное измерение 
затрат ( в рублях) Коэффициент 

изменения затрат

Индекс 
изменения 

затрат

Трудоемкость

Базовый вариант Проектный вариант
KT=∆T/T0*100% Y∆t=T0/T1

Т0 (час) Т1 (час) ∆Т = То – Т1

24 1,3от до от до от до

Стоимость

760 1020 580 780 180 250
 

Kc=∆C/C0*100% Y∆c=C0/C1С0 (руб.) С1 (руб.) ∆С=С0-С1

от до от до от до

23 1,3305800 413730 234280 316960 71530 96770

Э=∆С-Кп*Ен Ток= Кп/∆С Ер в год = ∆С/Кп=1/Ток

от до от до от до

65116 88098 0,51 0,7 1,42 1,93



Диаграмма изменения трудовых затрат
              при автоматизации.

Диаграмма изменения стоимостных затрат при 
автоматизации.

Т0 (час)= 886

Т1 (час)= 677

∆Т (час)= 215

C0(руб.)= 359760

C1(руб.)= 275614

∆С (руб.)= 84 146



.

 ROI = 1,2

IRR = 2%



.




